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Leghosszabb palindrom (pali2)

A Professzor iméddja a palindromokat. Felirt egy IV pozitiv egész szdmbodl 4ll6 V' sorozatot a tdblara, és
orommel latta, hogy vannak hossza palindrom részsorozatai.
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1. 4bra. A Professzor a szdmsorozat irdsa kozben.

A sziinetben azonban az egyik didkja kitorolt néhany szamot a sorozatbdl. Most a Professzor ugyanazt
az x szamot fogja irni az Osszes kitorolt szam helyére.

A feladatod, hogy meghatdrozd annak a leghosszabb Osszefiiggé palindrom részsorozatnak a
hosszat, amely az x optimalis értékének megvilasztdasa utan kaphato.

I Az értékel6 rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz pali2. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldasodat
ezekbOl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet két sorbdl all:

o Egy egész N szamot tartalmazd sor.

e Egy sor, amely N egész szamot Vj, ..., Vy_1 tartalmaz. Ha az i pozicidoban 1évé szamot toroltiik,
akkor V; = —1, egyébként V; egy 1 és N kozotti szam.

Kimenet

Egyetlen egész szamot irj ki: annak a leghosszabb 6sszefiigg6é palindrom részsorozatnak a hosszat, amely
az Osszes kitorolt szamnak a Professzor altal valasztott x szdmmal valé helyettesitése utan kaphato.

Korlatok
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e 1 <N <200000.
e —1<V;<NésV;#0mindeni=0...N — 1 esetén.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.

(===
— 1. Részfeladat (11 pont) N < 50.
(===
— 2. Részfeladat (25 pont) N < 1000.
&

— 3. Részfeladat (64 pont)  Nincs tovabbi megkotés.

Példak

’ input output

10 5
655-12-145-1-1

Magyarazat

Ha a Professzor az sszes torolt szamot a 4-es szammal helyettesiti, akkor a kovetkez6 sorozatot kapja:

6 554244544

Az utolsé 6t szam palindrom sorozatot alkot, és ez a leghosszabb, amit el lehet érni.
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